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Društvo revmatikov Slovenije
Nacionalna invalidska organizacija

Parmova 53, Si-1000, Ljubljana, Slovenija

Tel: 0590 75 366, fax: 0590 75 361

e-pošta: drustvo@revmatiki.si


NAGRADNI FOTO NATEČAJ »REVMATIKI V GIBANJU«

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

1. Namen in tema natečaja

Namen natečaja: Ob 12. oktobru, svetovnem dnevu revmatikov, se nacionalne organizacije bolnikov z vnetnimi revmatičnimi boleznimi (VRB) še posebej osredotočamo na opozarjanje in osveščanje javnosti o problematiki revmatičnih in mišično skeletnih bolezni, o ekonomski  upravičenosti izvajanja preventive, pravočasne in točne diagnostike, o potrebi po enakopravni dostopnosti do najsodobnejšega zdravljenja ter o pomenu dolgoročnega spremljanja bolnikov in njihove celovite podporne oskrbe. Dvigovanje splošne družbene osveščenosti je namreč nujno za boljše poznavanje in razumevanje vpliva in bremen revmatičnih obolenj, za sprejemanje drugačnosti, za preprečevanje in zmanjšanje diskriminacije obolelih kot tudi promoviranje njihovih pravic in uveljavljanje potrebnih zakonodajnih ukrepov za izboljšanje njihovega položaja ter polno vključenost v družbo. 

Svetovni dan revmatikov je vsako leto namenjen promociji enega od vidikov življenja ljudi z VRB in spodbujanju akcij v tej smeri. Letos je ta dan veliko več kot le »en dan«, saj večinoma potekajo celoletne aktivnosti v vseh evropskih organizacijah bolnikov, ki z nacionalnimi ukrepi in akcijami sledijo poglavitni temi kampanje, ki jo za vsako leto razglasi Evropska liga za boj proti revmatizmu (EULAR) in katere član je tudi Društvo revmatikov Slovenije (DRS). Letošnja tema kampanje je »Z gibanjem do boljšega počutja« (Move to improve).
DRS zato razpisuje fotografski natečaj z naslovom »Revmatiki v gibanju«. Tema natečaja je vsakodnevna telesna aktivnost ali druga usmerjena vadba revmatikov. 
Tu je nekaj različnih dejavnosti, ki jih boste morda želeli prikazati:

· vodne aktivnosti (plavanje, aqua aerobika, jadranje, kajakiranje, plezanje itd.)

· notranje aktivnosti (telovadba v telovadnicah, ples, pilates, fitnes itd.)

· meditativne dejavnosti (joga, tai chi itd.)

· zunanji športi in aktivnosti (kolesarjenje, hoja, jahanje, tek, vrtnarjenje, igra z otroki, sprehod s psom ipd.)
2. Kdo lahko sodeluje

K sodelovanju na natečaju so vabljeni vsi oboleli z vnetnim revmatizmom v Republiki Sloveniji. Če je mogoče, prosite družinskega člana, prijatelja ali sodelavca, ki ima izkušnje s fotografijo, da vas posname pri vadbi ali pri drugi vsakodnevni telesni aktivnosti, ki vas veseli.

3. Smernice

· Fotografija naj navdihuje in motivira ostale ljudi z VRB, zato poskusite biti na njej nasmejani. Ne pozabite, da slika lahko govori več kot tisoč besed.
· Iz fotografije mora biti jasno razvidno, kakšno aktivnost, vadbo ali šport oseba izvaja. 

· Pri skupinskih fotografijah naj bo v ospredju ena oseba, tj. revmatik, ki je udeleženec natečaja.

· Vsaki fotografiji priložite tudi opis oz. izjavo z največ 100 besedami, ki pove, zakaj je fotografija posebna, zakaj je telesna aktivnost/vadba pomembna za osebo na fotografiji in kako je izboljšala njeno življenje (npr.: Vsakodnevni sprehod s psom mi pomaga ostati mobilen ... Včasih se je resnično težko odločiti in oditi na vadbo, vendar se po telovadbi vedno počutim veliko bolje ... Vadba s prijatelji je zabavna in me motivira tudi, kadar ne morem slediti ostalim.
· Zaradi predvidoma ležečega formata koledarja je priporočljivo, da je ležečega formata tudi fotografija.

4. Pogoji natečaja

· Posamezen udeleženec lahko na natečaju sodeluje z največ tremi barvnimi fotografijami. 

· Fotografija mora biti dovolj svetla in ostra. Resolucija: najmanj 300 dpi, dolžina daljše stranice: vsaj 1400 do 2000 pikslov, velikost: vsaj 2 MB. Fotografije morajo biti v JPG obliki. Nekakovostne in neprimerne fotografije bomo izločili. 

· Za vse prijavljene fotografije morajo biti urejene avtorske pravice, naveden mora biti avtor fotografije. Prijavitelj mora biti oseba, ki je na sliki, morebitne druge osebe na fotografiji se morajo strinjati, da jo prijavljate na natečaj, kjer bo postala javna zadeva. 

· Če je avtor fotografije tretje oseba (ne udeleženec natečaja), mora izjaviti, da v celoti in brezpogojno sprejema pravila tega razpisa.

· Digitalnih medijev in drugih poslanih materialov ne bomo vračali.

· Sprejemamo le fotografije, ki prikazujejo osebe, obolele za vnetnim revmatskim obolenjem, in so v skladu z razpisano temo.

5. Komisija in kriteriji

Tričlanska komisija v sestavi:

· Primož Javornik, CH4 d. o. o.,
· Gašper Bertoncelj, redni član DRS in ljubiteljski fotograf,
· Simona Mešič, Vzajemna d. v. z.

bo prispele fotografije ocenjevala po naslednjih kriterijih: izvirnost motiva, sporočilnost, kompozicija ter barvna skladnost oz. kontrast.
6. Rok za prijavo in način sodelovanja

· 22. junija do 21. septembra 2012.

· Fotografijo in prijavnico morajo udeleženci natečaja oddati najkasneje do vključno srede, 19. septembra 2012, ne glede na način pošiljanja: na CD/DVD zgoščenki na naslov Društvo revmatikov Slovenije, Parmova ulica 53, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: drustvo@revmatiki.si.

· Dela je treba oddati v digitalni obliki v JPG formatu. Vsaka fotografija mora biti označena z zaporedno številko, nazivom, avtorjem fotografije (ime in priimek), osebnimi podatki udeleženca natečaja (revmatik, ki je upodobljen na fotografiji) ter lokacijo nastanka. 

7. Izbor

Izbiranje ponudb ne bo javno. Komisija bo o izboru odločila najkasneje do petka, 28. septembra 2012. Izbrala bo najboljše 3 fotografije in 9 dodatnih, ki bodo motivacijsko, sporočilno ter oblikovno najboljše in jih bomo skupaj s prvimi tremi uporabili za potrebe izdaje koledarja društva za leto 2013.

Odločitev komisije je dokončna.

8. Nagrade 

Za prve tri motivacijsko najboljše fotografije so razpisane nagrade:
· 7 dnevno bivanje v apartmaju v Termah Vivat za 4 osebe
· 7 dnevno bivanje v apartmaju Trije Kralji na Pohorju za 2 osebi
· 1 par pohodnih palic
9. Avtorske pravice

Z oddajo prijave udeleženec/avtor soglaša in potrjuje, da lahko Društvo revmatikov Slovenije poslana dela uporabi za namene in promocijo društva ter svetovnega dneva revmatikov (12. oktober), za tisk koledarja za leto 2013, na razstavah, v člankih, na spletni strani ali drugih tiskanih in elektronskih medijih brez plačila materialnih avtorskih pravic avtorju. Moralne avtorske pravice obdrži avtor (objava avtorstva v primeru objave).

10. Splošno

Informacija o natečaju (vključno s prijavnico) je objavljena v društvenem glasilu Revmatik in na spletni strani društva www.revmatiki.si. Na istih mestih bodo po zaključku natečaja objavljene zmagovalne fotografije.
11. Strinjanje s pravili

Sodelovanje na natečaju pomeni popolno strinjanje z vsemi navedenimi pogoji.

12. Dodatne informacije

Za dodatne informacije o natečaju pokličite razpisovalca natečaja vsak torek in četrtek med 10. in 14. uro. Kontaktni osebi: Petra Zajc in Maja Dimnik (05 90 75 366).
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