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VABILO NA DRUŽINSKO SREČANJE

Dragi člani in članice podružnice Posavje!

Društvo revmatikov Slovenije, podružnica Posavje
Vas vabi na družinsko srečanje s predavanjem, ki bo potekalo
v soboto, 23. aprila 2022 v Termah Čatež s pričetkom ob 10.00 uri.

Program srečanja:
· Predavanje: »Pomen redne telesne aktivnosti in vadba pri ljudeh z revmatičnimi obolenji« Aljoša Vražič, vodja fizioterapije v Termah Čatež.
· Po predavanju bo sledilo dve uri plavanja v bazenih Term Čatež.
· Po plavanju bomo imeli samopostrežno kosilo v restavraciji hotela Čatež.

Srečanje je namenjeno tudi družinskim članom revmatikov, saj je pomembno, da se tudi oni seznanijo o pomenu redne vadbe za bolnike z revmatičnimi obolenji. 

CENA DRUŽINSKEGA SREČANJA:

- DRS v celoti krije strošek strokovnega predavanja in sofinancira strošek za kosilo do 20,00 eur na udeleženca (za rednega člana in enega njegovega družinskega člana). 
- Revmatiki, ki niso člani društva in podporni člani, ki niso družinski člani revmatikov ter redni člani, ki niso plačali članarine za tekoče leto v celoti sami krijejo strošek kosila, ki ga poravnajo na mestu opravljene storitve. Enak je prispevek za njihovega družinskega člana.

[bookmark: _GoBack]Vabim vas, da se na družinsko srečanje prijavite v čim večjem številu.

Prijave bom zbirala do torka, 19. aprila 2022. Prijavite se lahko v času telovadbe v Termah Čatež ali na moj mobilni telefon 041 759 752.

Prijazno vabljeni,

Irena Fürst,
Vodja podružnice Posavje

Občasno naredimo fotografije  za namene informiranja (objava članka v glasilu Revmatik, na naši spletni strani in na družabnih omrežjih). O fotografiranju, namenu in mediju objave (kje, kdaj) Vas bomo predhodno vedno obvestili na kraju samem. Imeli boste možnost, da se v času snemanja in/ali fotografiranja umaknete iz kadra. V kolikor tega ne boste storili, bomo to razumeli kot Vaše pritrdilno dejanje (11. točka 4. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov št. 2016/679).
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