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Spoštovane članice in člani podružnice Ptuj!


Društvo revmatikov Slovenije, podružnica Ptuj, vabi na družinsko srečanje, ki bo potekalo v soboto,
18. 6. 2022 ob 18. uri v gostilni Majda, Spuhlja 26, Ptuj.

V prvi uri našega druženja bomo poslušali  predavanje delovne terapevtke gospe Anite Ozmec o  KREPITVI IN VZDRŽEVANJU DOBREGA FIZIČNEGA IN KOGNITIVNEGA POČUTJA

Po opravljenem predavanju bomo nadaljevali druženje ob večerji. 

Navodila za pot, če se pripeljete iz Ptuja v smeri Ormoža, se gostilna nahaja na desni strani pred križiščem  za Zavrč in Ormož.


 PRIJAVA: 
Rok za prijavo je do nedelje, 12.6.2022. Prijave zbiram Darja Šmid 041/741242 ali na 
e-mail: vodja.ptuj@revmatiki.si


[bookmark: _GoBack]Društva revmatikov Slovenije PRISPEVA za udeleženca srečanja - rednemu članu in njegovemu spremljevalcu do 20,00 €. Redni člani, ki niste plačali članarine za leto 2022 in podporni člani ter ostali soudeleženci plačajo polno ceno 20,00 €.

 

Prisrčno vabljeni!
Darja Šmid,
vodja podružnice DRS Ptuj
 
[bookmark: _Hlk104727065] 
Občasno naredimo fotografije  za namene informiranja (objava članka v glasilu Revmatik, na naši spletni strani in na družabnih omrežjih). O fotografiranju, namenu in mediju objave (kje, kdaj) Vas bomo predhodno vedno obvestili na kraju samem. Imeli boste možnost, da se v času snemanja in/ali fotografiranja umaknete iz kadra. V kolikor tega ne boste storili, bomo to razumeli kot Vaše pritrdilno dejanje (11. točka 4. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov št. 2016/679).
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